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	Dati personali:

Posizione:

Area di specializzazione:


Qualifica professionale:

Studi:

Esperienze professionali:

Associazioni:

Riconoscimenti:
	Nato a Dolo (VE) il 5 gennaio 1943, residente a Mestre (Venezia) in via Cavallotti 20.
Socio fondatore dello Studio Legale Zambelli Tassetto.
Ha maturato la propria esperienza nei settori di: Diritto Amministrativo, Diritto Civile e Diritto del Lavoro – pubblico impiego. 

L’esperienza in tali settori è composita avendo toccato con numerose vertenze tutti i settori dalle licenze commerciali, all’edilizia, al settore sanitario, all’appaltistica ivi compreso quello del project financing, all’ambiente, alla responsabilità medica, alla contrattualistica, al diritto societario ed al pubblico impiego. Oltre a patrocinare costantemente nei giudizi avanti le Magistrature Amministrative ha curato numerose e significative vertenze avanti la Corte Costituzionale, la Corte di Cassazione, il Tribunale Superiore delle Acque Pubbliche, la Corte dei Conti, nonché avanti le Corti d’Appello ed i Tribunali. 

Nel corso degli anni di attività professionale ha rivestito la carica di Componente del Comitato di Controllo Provinciale di Venezia, di componente del Consiglio di Amministrazione dell’IROM e ha fatto parte, nella veste di consigliere, del Consiglio di Amministrazione della SAVE S.p.A. e della Società Marco Polo.
Avvocato, ammesso al Foro di Venezia dal 11/12/1972 (numero di iscrizione 154).


Cassazionista dal 27/02/1987.
Università degli Studi di Padova: 1968 Laurea in Giurisprudenza.

Dal 1976 socio fondatore di Zambelli Tassetto (già studio legale Zambelli).

Dal 1968 al 1976 collaboratore presso lo studio legale del Prof. Feliciano Benvenuti, titolare della Cattedra di Diritto Amministrativo presso l’Università Cattolica di Milano e Università Cà Foscari di Venezia.
Presidente dell’Associazione Veneta degli Avvocati Amministrativisti.

Vincitore dell’edizione 2009 del premio alla carriera giuridica “Angelo che Sorride”, istituito in onore di Papa Luciani.  


	Pubblicazioni e corsi di formazione/specializzazione tenuti:
	Relatore/Tutor di Diritto Amministrativo presso la Scuola Forense dell’Ordine Avvocati di Venezia, di Padova, di Belluno, presso il Collegio Geometri di Venezia e membro della commissione esami avvocato.
Pubblicazioni:
In “L’impresa Mineraria” a Cura di Renato Faderici: Incidenza degli strumenti urbanistici sull'attività di cava. (Edizioni Scientifiche Napoli: 2002)
In “Commentario al Codice degli Appalti Pubblici”: commento agli articoli 160 – 167 e 190 – 194 (in corso di pubblicazione), Egea Editore.

In “Commentario alla riforma della disciplina del commercio in Veneto”, commento agli articoli 17, 20, 24 e 27 (in corso di pubblicazione), Corriere del Veneto - Collana legislazione Veneta.

Corsi di Specializzazione:
- Giudizio di Ottemperanza, Corso di Formazione Professionale per Praticanti Avvocati di Venezia 2008/2009. 

- Giudizio di Ottemperanza, Corso di Formazione Professionale per Praticanti Avvocati di Belluno 2007/2008.

- Indicazioni processuali in materia di licenze commerciali per grandi strutture, Corso di Formazione Professionale per Praticanti Avvocati di Padova 2010/2011.

Convegni e Corsi di Formazione:
- Relatore al 2° Convegno di Diritto Minerario, Roma, 2001.  

- Relatore al Convegno del Associazione Regionale Cavatori del Veneto, Il ruolo degli enti locali nell’esercizio dell’attività estrattiva, Vicenza, 2007.

- Denuncia Inizio Attività Edilizia – Aspetti Giuridici, Collegio Geometri di Venezia, 2009.

- Edificazione in Zona Agricola – Aspetti Giudici, Collegio Geometri di Venezia, 2009.

- Piano Casa – Aspetti Giuridici, Collegio Geometri di Venezia, 2009.

- Relatore al Convegno degli Avvocati Amministrativisti del Veneto tenutosi a Cortina d’Ampezzo, 2009.

- Relatore al Convegno di Studio: Il contenzioso delle pubbliche amministrazioni e gli uffici legali interni, Vicenza 2009.

- Sviluppi e applicazioni della Legge Regionale N. 20/07 sulle Terre e Rocce da Scavo, Collegio Geometri di Venezia, 2010.

- Relatore al Convegno di Studio: Il Nuovo Processo Amministrativo, Belluno 2010.

- Relatore al Seminario di Studio: Il regime transitorio del nuovo Codice del Processo Amministrativo, Associazione Veneta degli Avvocati Amministrativisti, Padova 2010.

- Relatore al Convegno di Studio: Il nuovo codice del processo amministrativo, Consiglio Ordine Avvocati di Venezia, Venezia 2010.

-  Relatore al Convegno di Studio: Appalti pubblici che cambiano: dal terzo correttivo del Codice degli appalti di cui al D. Lgs. 20.03.2010 n. 53 al nuovo regolamento attuativo, Castelfranco Veneto 2010.

- Relatore al Convegno sul nuovo codice del processo amministrativo, Dalla Legge Delega alla disciplina del D.lgs 104/2010. Disanima dei principi generali e delle principali novità, Gruppo di Iniziativa Forense, Verona 2010.

- Relatore al Seminario di Studio: La legge 231 del 2001: responsabilità delle società pubbliche per i reati commessi dai propri amministratori, Associazione Veneta degli Avvocati Amministrativisti, Padova 2011.

- Relatore al Corso di Formazione della Scuola Forense dell’Ordine degli Avvocati di Venezia: Il procedimento amministrativo: principi generali, Venezia 2011.

- Relatore al Convegno dell’ Associazione Italiana Giovani Avvocati - Sezione di Padova sul tema Il risarcimento del danno nei confronti della P.A. - evoluzioni giurisprudenziali, Padova 2011.

- Relatore al seminario organizzato dal Consiglio dell'Ordine degli avvocati di Verona sul tema “rapporti con la parte assistita: il conflitto d’interessi – ipotesi ricorrenti nel diritto amministrativo, nell’arbitrato, elle controversie familiari”, Verona 2011.

- Relazione in occasione del convegno in materia di “emergenze, esigenze ma anche esperienze e possibilità di ripartenze nella attuale crisi economica” organizzato dalla Confartigianato Veneto, Vicenza 2011.

- Relazione introduttiva in occasione del convegno in materia di “Un vuoto tra Comuni e Regione? La sorte delle Province e della delega urbanistica” organizzato dalla Provincia di Vicenza in collaborazione con VenetoIus, Vicenza 2012.

- Relatore al seminario organizzato dal Consiglio dell'Ordine degli avvocati di Verona sul tema “la giurisdizione e la competenza nel processo amministrativo”, Verona 2012.

- Relatore al Corso di Formazione della Scuola Forense dell’Ordine degli Avvocati di Venezia: Il ricorso, Venezia 2012.

- Relazione in occasione del convegno in materia di “Organizzazione e adempimenti generali per la gestione di uno studio legale (e, in specie, di uno studio amministrativistico)”, Associazione Veneta degli Avvocati Amministrativisti, Padova 2012.

Interventi:
- Discorso tenuto in occasione dell'inaugurazione dell'Anno Giudiziario 2010 presso il TAR Veneto.

- Discorso tenuto in occasione dell'inaugurazione dell'Anno Giudiziario 2010 presso la Corte dei Conti.
- Discorso tenuto in occasione dell'inaugurazione dell'Anno Giudiziario 2011 presso il TAR Veneto.
- Discorso tenuto in occasione dell'inaugurazione dell'Anno Giudiziario 2012 presso il TAR Veneto.

- Intervento Introduttivo al Convegno degli Avvocati Amministrativisti del Veneto tenutosi a Cortina d’Ampezzo, 2012.

- Intervento Introduttivo al Convegno degli Avvocati Amministrativisti del Veneto tenutosi a Castelfranco Veneto, 2012.



	Assistenza ad Enti Pubblici negli ultimi 5 anni:


	Significative esperienze (sia per consulenze  che per assistenza in giudizio) in materia urbanistica, edilizia, ambientale, di licenze commerciali, sanità, concessioni, pubblico impiego, servizi pubblici, ambiente, project financing, appalti di opere, servizi e forniture, nell’assistenza ad enti pubblici tra cui (a titolo meramente esemplificativo):
Regione Veneto, Provincia di Padova, Provincia di Rovigo, Provincia di Treviso, Provincia di Verona, Provincia di Vicenza, Provincia di Torino, Provincia di Pordenone, ATER Venezia, Autorità Portuale Venezia, Autorità Portuale Trieste, ATER Verona, ATER Rovigo, VERITAS, Comune di Treviso, Comune di Vicenza, Comune di Verona, Comune di Pordenone, Comune di Rovigo, Comune di Belluno, Comune di Cortina d’Ampezzo, Comune di Santa Maria di Sala, Comune di Mirano, Comune di Martellago, Comune di Spinea, Comune di Breda di Piave, Comune di Sommacampagna, Comune di Colle Umberto, Comune di Gazzo, Comune di Marano Vicentino, Comune di Castelfranco, Comune di Cavallino Treporti, Comune di Concordia Saggitaria, Comune di San Donà di Piave, Comune di Pramaggiore, Comune di San Michele al Tagliamento, Comune di Vidor, Comune di Villorba, Comune di Piovene Rocchette, Comune di Portogruaro, Comune di Jesolo, Comune di Garda, Comune di Piove di Sacco, Comune di Este, Comune di Fontaniva, Comune di Cerea, Comune di Montegrotto, Comune di Montecchio Maggiore, Comune di Montebelluna, Comune di. Arquà Polesine, Comune di Affi, Comune di Alano di Piave, Comune di Albettone, Comune di Alonte, Comune di Arquà Petrarca, Comune di Arzegrande, Comune di Asiago, Comune di Breda di Piave, Comune di Bagnolo di Po, Comune di Baone, Comune di Borca di Cadore, Comune di Bovolone, Comune di Breda di Piave, Comune di Buttapietra, Comune di Cadoneghe, Comune di Caerano San Marco, Comune di Campo San Martino, Comune di Campodarsego, Comune di Caprino Veronese, Comune di Casale Sul Sile, Comune di Casaleone, Comune di Cittadella, Comune di Cologna Veneta, Comune di Colognola Veneta, Comune di Colognola ai Colli, Comune di Crocetta del Montello, Comune di Illasi, Comune di Isola della Scala, Comune di Istrana, Comune di Legnago, Comune di Malcesine, Comune di Marano, Comune di Maserà, Comune di Monteforte d’Alpone, Comune di Motta, Comune di Negrar, Comune di Noventa Padovana, Comune di Paese, Comune di Ponte San Niccolò, Comune di Revine Lago, Comune di Ronca, Comune di S. Ambrogio di Valpolicella, Comune di San Bonifacio, San Martino Buon Albergo, Comune di San Vito di Leguzzano, Comune di San Vendemmiano, Comune di San Zeno, Comune di Saonara, Comune di Santorso, Comune di Silea, Comune di Spresiano, Comune di Tarzo, Comune di Torri del Benaco, Comune di Trecenta, Comune di Tribano, Comune di Trissino, Comune di Valdagno, Comune di Vestenanova, Comune di Vedelago, Comune di Valli del Pasubio, Comune di Vigodarzere, Comune di Villa Estense, Comune di Villa del Conte, Comune di Villafranca, Comune di Villaverla, Comune di Villa Bartolomea, Comune di Zanè, Comune di Zevio.

U.S.S.L. 6, U.S.S.L. 7, U.S.S.L. 8, U.S.S.L. 9, U.S.S.L. 10, U.S.S.L. 12, U.S.S.L. 13, U.S.S.L. 14, U.S.S.L. 15, U.S.S.L. 16, U.S.S.L. 17, U.S.S.L. 18, U.S.S.L. 19, U.S.S.L. 20, U.S.S.L. 21, U.S.S.L. 22, Azienda U.L.S.S.  1 Belluno, Azienda U.L.S.S. 2 Feltre, Azienda U.L.S.S. 3 Bassano del Grappa, Azienda U.L.S.S. 4 Alto Vicentino, Azienda U.L.S.S. 5 Ovest Vicentino, A.U.L.S.S.  6 Vicenza, Azienda U.L.S.S. 7 Pieve di Soligo, Azienda U.L.S.S. 8 Asolo, Azienda U.L.S.S 9 Treviso, Azienda U.L.S.S. 10 Veneto Orientale, Azienda U.L.S.S. 12 Veneziana, Azienda U.L.S.S. 13 Mirano, Azienda U.L.S.S. 14 Chioggia, Azienda U.L.S.S. 15 Alta Padovana, Azienda U.L.S.S. 16 Padova, Azienda U.L.S.S. 17 Este, Azienda U.L.S.S. 18 Rovigo, Azienda U.L.S.S. 19 Adria, Azienda U.L.S.S. 20 Verona, Azienda U.L.S.S. 21 Legnano, Azienda U.L.S.S.  22 Bussolengo, Azienda Ospedaliera “Istituti Ospitalieri di Verona”, CUOA Sanità.





